Név: Neptunkdd:

2. Csoport ZH
Segitség

Nem vehetsz igénybe segitséget!

Beadas

Add vissza a tollal kitoltott papirt! Ne felejtsd el rafrni a nevedet és Neptun kédodat!

Feladat

Egy csalad havonta nagy mennyiségben rendel vizet. Ev végén kimutatast kaptak a cégtdl, hogy mikor, mennyi
vizet rendeltek és az mennyibe keriilt. Az v darab feljegyzés tartalmazza a rendelések adatait az idopontok,

osszegek illetve mennyisegek azonositéju tombokben. Az azonos indext helyek tartoznak egymashoz. Az alibbi
kérdéseket szeretnék megvilaszolni. A megoldashoz a specifikiciok és algoritmusok el6 vannak
készitve. Implementald C++-ban a megoldast! Hasznalj figgvényeket és ellen6rzott beolvasast!
(A feladat) Mikor rendeltek pontosan 20.000,--ért? (Lehet, hogy ,,soha”.)

(B feladat) Osszesen mennyit koltéttek?

(C feladat) Mely rendelések tartalmaztak 40 liternél tobbet?

Specifikacio

Konstans El6feltétel

1< N < MaxN és

Vi(1<i< N):0<osszegek; és
Vi(1<i< N):0<mennyisegek;,

MaxNe N=100
Bemenet

NeN
idopontok € S¥

osszegek € R”

mennyisegek € N"

Kimenet Utdfeltétel

vane L van=3i(1<i < N): osszegek, = 20000 és

mikore S van = Ji(1<i < N): osszegek, = 20000 és mikor = idopontok, vagy
ossz € N —van = mikor="soha”

dbe N

N
0SSz = Z osszegekli]

i=1

db= il és
=

mennyisegek[i]>40

napok € s*

Vj(1< j<db):3i(1<i < N):napok| j1= idopontok, & mennyisegek; > 406és

halmazfelsorolas (napok(j])

(i<=N) és (osszegekl[i]<>20)

i=i+1;

van:=(i<N);

0

mikor:=idopontoklil;

mikor:="soha";

0ssz.=0;

i=1..N

0ssz:=0ss5z+osszegek[il;

db:=0;

i=1..N

0

mennyisegek[i]>40

db:=db+1;

napok|db]:=idopontoklil;




